

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 119/2005 de 5 de Julho de 2005

É rectificado o despacho com o n.º 462/2005, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 16, de 19 de Abril de 2005, p. 1196, onde se lê:

“Assim, ao abrigo do disposto nos n.ºs 1, 2 e 3 da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, determino:

1 – Nomear o Eng.º Tíeres Laurénio Porto Vieira ...”, deverá ler-se:

“Assim, ao abrigo do disposto nos n.ºs 1, 2, 3 e 5 do artigo 27.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, determino:

1 – Nomear o Eng.º Tíeres Laurénio Porto Vieira ...”.

17 de Junho de 2005. - O Técnico Superior Principal, *Fernando dos Anjos Alves de Campos*.